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古地図と城 古書肆 城郭文庫  

〒３７９－０１０９ 群馬県安中市秋間みのりが丘５－７３ 

ＦＡＸ０２７－３１５－４６８９ご注文はＦＡＸ，メール、葉書にて 

メール shirohaku@kym.biglobe.ne.jp内容確認は０９０－２７２２－４６８９ 

合計５千円以上のご注文は送料計算の上、ご請求、ご入金後の発送となります。 

 

１・群馬県資料一部蔵書印有 前橋市史１－７巻８０００・松井田町誌・中仙道板鼻宿・ぐんまの古文書・以上

５０００・関八州古戦録・上毛古書解題・群馬県営業便覧２冊・上州の街道４冊・沼田の石仏・伊勢崎の村絵図

以上４０００・大胡町誌・上野国志・上野名跡志・上毛大観・群馬県資料集小栗日記・真田藩政と吾妻郡・沼田

市史沼田の建造物・沼田市史資料編３冊・上野名蹟図誌・館林藩史話・惨絶の月見天明浅間大焼大変記・前橋今

昔・前橋事典・群馬県歴史第１巻―３巻３冊以上３０００・高崎市史第１巻・沼田市史民俗編・沼田市史自然編・

沼田市史通史編３・商家高名録諸業高名録・高崎五万石騒動・群馬県案内２冊・伊香保志２冊・海を渡った幕末

明治の上州人・絵で見る近世の上州２冊・群馬の生糸・群馬県立歴史博物館所蔵資料目録歴史・群馬県人名大事

典・伊香保紀行上中下・郷土のしおり西上州２冊以上２０００・群馬県営業便覧上・群馬の養蚕・群馬と夢二・

富岡日記機械糸繰り事始め・群馬のキリスト教・諸国道中商人鏡・上野武士団の中世史・はるな３０年物語・安

中鉱害以上１０００（５行で） 

２・新編武蔵風土記稿和装本明治１７年 多摩郡全１６冊２００００・足立郡全１０冊１５０００・秩父郡全４

冊１００００・比企郡全３冊９０００・高麗郡全３冊９０００ 一括優先３６冊５００００（１行で） 

３・復刻教草 昭和５５年 内閣文庫蔵本 ３１枚色刷 タトウ入り               ９０００ 

４・内外文様類集 昭和３７年 芸州堂 全１０冊内第５冊欠９冊 和装本 エンボス表紙     ９０００ 

５・原色浮世絵刺青版画 昭和５２年 １６０００円 ８７図収録                ９０００ 

６・印旛沼開発史 全５冊 昭和４７年 第１部上下・第２部・第３部・要約          １２０００ 

７・陸戦操式及各教範集 昭和８年 霞ヶ浦海軍航空隊 ６４３頁               １８０００ 

８・紙漉重宝記全 寛政１０年１７９８年 ２４図 和装 大正１３年複製本タトウ入極美    １２０００ 

９・神武権衝録 全１５巻８冊揃 写本 慶応４年 小虫損有                 １２０００ 

１０・棠蔭雑記 ２－４巻３冊 精写本 寺社裁判細密記録 享保―享和１７１６－１８００年  １００００ 

１１・警察実務教科書 第３地理・第５保安警察・第６衛生警察 昭和１５年 ３冊       １２０００ 

１２・野外幕僚勤務草案・野外令第１部２部草案 陸上幕僚監部 昭和３２年 ３冊       １５０００ 

１３・水戸天狗党史料波山始末全 史談会 昭和４９年 ５００部限定 蔵印有          ３０００ 

１４・西南地域史研究第１３号 佐賀藩多久領と周辺の諸問題 ２００１年 ５２１頁       ４０００ 

１５・日本海地域史研究第８号 １９８８年 ３３０頁                     ３０００ 

１６・隣組防空群指導要領 帝都防空学校教育資料 警視庁防空課 昭和１９年非売品２６５頁   ５０００ 

１７・警察教科書国史 内務省警保局 ・警察練習要書訓育編 警視庁警察練習所昭和１４年 ２冊 ４０００ 

１８・掲出用大日本歴史年表 明治３８年 ３９ｘ４２０ｃｍ                  ５０００ 

１９・正法山妙心寺之図 銅版扇面鳥瞰図 ２６ｘ４５ｃｍ                   ５０００ 

２０・実測番地入鹿児島市街地図 昭和５年 ３９ｘ５４ｃｍ                  ９０００ 

２１・新版妖怪飛巡雙六 木版 井筒屋文助 ３９ｘ５４ｃｍ 妖怪２９図           １２０００ 

２２・南北佐久郡改正全図 明治４０年 佐久新報附録 ５４ｘ７５ｃｍ             ７０００ 

２３・信濃国御嶽山 木版鳥瞰図 尾州御祈願所神主武居 如川山人 ３０ｘ３５ｃｍ       ５０００ 

２４・信濃国木曽御嶽山全図 大正１２年 石版色刷 ３９ｘ５４ｃｍ              ８０００ 
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２５・江戸町づくし 文政４年１８２１年 木版横本 ６０丁 題箋欠裏表紙１ｃｍ穴       ８０００ 

２６・信州松城御家中場所附横本２８丁・産物方御役所宛書状黒印３通 以上４点        １５０００ 

２７・天理図書館善本写真集２きりしたん版 昭和２８年 ２０頁                ３０００ 

２８・元禄期遠江国石高表 １９７６ 磐田市誌編纂室 １５９頁折込２枚            ３０００ 

２９・広重武州名所旅絵日記 限定７００部 鹿島出版会 昭和４９年 １０９０００円 ５６枚 ２４０００ 

３０・紙芝居 童心社８冊・教育画劇６冊・学研２話１冊計１５冊               １５０００ 

３１・埋忠銘鑑全 大正６年 和装本 ８７丁 小松健太郎                   ５０００ 

３２・神田明神時代祭納札 木版色刷 昭和１５年皇紀２６００年 １８ｘ２１ｃｍｘ１３枚揃  ２００００ 

３３・於佃島沖海上中嶋流砲術船軍火術昼夜相図稽古業書 嘉永５年 西丸御先手永井真之丞組与力浅羽筈之助 

横長２６丁 木版 砲術調練細密記録                             ２２万

（１行に） 

３４・尾張名所図会後編 巻２・３・４・６ 一部題箋欠                   各４０００ 

３５・卯辰山開拓録 明治２年 木版３３丁 絵入本                     ７８０００ 

３６・戦前草津温泉富久住旅館パンフレット 鳥瞰図入り２枚・２折１００枚           ５０００ 

３７・敦賀兵員 明治元年 台場割・定住人名４５名・玉数記入 肉筆６丁            ８０００ 

３８・絵入道中独案内全 明治１３年 銅版細密画全頁 ３９丁横小本 題箋上部痛み       ６０００ 

３９・Ｓ写真館中之条町神保重隆ポスター 石版美人子供針金上下 ５２ｘ７７ｃｍ        ９０００ 

４０・東照大権現天正十八年関東御入国供奉方 ５８人名と略歴 軸装軸痛み染み有 肉筆     ６０００ 

４１・林子平２行書 天明２年１７８２年 朱印 軸装                    １８０００ 

４２・近江蒲生郡誌 巻２佐々木時代・巻３蒲生安土豊臣時代 ２冊折込図欠           ３０００ 

４３・軍隊大観全 大正２年 及川常昌 ６４７頁                       ３０００ 

４４・本陣の記録信州麻続宿 臼井良作 昭和５０年 ３７５頁                 ３０００ 

――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

４５・炮術姿掣撮要坤 安政３年１８５６年 木版色刷銃構え姿勢１４図 ３５丁 小虫損    ３９０００ 

４６・清明上河図 絹本折帳 ２３ｘ２９ｃｍｘ２０頁 刊年未定                ５０００ 

４７・官許列藩一覧 明治２年 須原屋茂兵衛 木版横本 １０１丁 題箋欠裏表紙下部痛み   １２０００ 

４８・嘉永武鑑 木版 １７６丁 １０丁薄染み有 題箋痛み                  ５０００ 

４９・輝く陸軍写真帳 昭和９年 国防知識普及会 １２５頁横本                ９０００ 

５０・銅版色刷国郡地図帳 仮製本横本 １１ｘ１７ｃｍｘ８４枚 明治国絵図帳 染み有    ３５０００ 

５１・国郡風土大日本性気録 替表紙 木版色刷痛み補修 日本図４枚山城国図入        ２５０００ 

５２・諳號大日本分国手鏡全 明治９年 木版横本 ２７丁 国絵図集             ３５０００ 

５３・新刊人国記巻之下一 木版１８丁 山陰山陽南海西海道 ２１國図 最終頁消跡有     １２０００ 

５４・日本帝国郵便線路国郡全図 明治１１年昭和２６年復刻 孔版印刷２冊揃          ８０００ 

５５・戊辰戦記絵巻物 端部染み切れ等有 木版大型図 津藩陣営・勅使四條津藩ノ戦況を見る・会津藩上京差

止・鳥羽関門応接・八幡宮還御・伏見人民逃走・勅使四條津藩に命じ賊を討つ・会津藩伏見上陸・四條五條首級

の実検・・高瀬川堤薩州兵大砲戦・大将軍負傷者を慰視す・吉井山田賊の退陣を報酢・大将軍西本願寺着御・高

瀬川堤戦争・鳥羽関門戦争・大将軍八幡宮御社参・大将軍大阪八軒家御上陸・薩州藩兵士負傷・林半七大阪進軍

を献言す・節刀返上・冨之森激戦・鳥羽里民王師を労す・東軍戦死・西郷吉之助伏見戦場巡視・淀千両松戦争・

中沼了三靖献遺言を淀城に講す・東寺御本陣軍議・東寺御本陣・仁和寺宮御里坊・仁和寺宮御里坊軍議・征討大

将軍節刀拝受・久我大納言御旗揮毫・東征大総督滞陣駿府・東叡山山王䑓下之部・菊御紋題字袋等以上各３００

０・東叡山黒門之部・唐門陣列・大将軍船中より火薬庫破裂御覧・官軍淀橋陣営・伏見戦争以上各５０００・征

討大将軍御出陣３組９０００ 以上４１点一括優先１０００００（以上５行で） 



５６・中山神秘録 乾坤２冊揃 １３行本 精写本                      １５０００ 

５７・新訂増補和蘭薬鏡 文政１３年１８３０年 宇田川棒斎 １－１５巻５冊 木版題箋    ３５０００ 

５８・西説医範提綱釈義 全３巻内２・３巻２冊 弘化２年 宇田川棒斎 木版題箋欠      １００００ 

５９・女論語宝箱全 貝原益軒 木版 ３０丁                         ３０００ 

６０・国人必要百姓日用訓 天保６年１８３５年 水戸鱸 題箋痛欄外書込小虫損         ６０００ 

６１・新板甲陽軍鑑 ２・３・７・８・９上下・１０上下・１５・１７・１８巻 １１冊木版   ３００００ 

６２・校刻兵要録 嘉永７年 横本 巻１－１３巻２冊 巻１０－１３大虫損 木版横本      ６０００ 

６３・服食秘伝抜書 ２色写本 源郷孝 ４０丁 中本 図入                  ５０００ 

６４・仙台藩祖成蹟 全５巻４冊内第３巻欠３冊 明治１７年和装活字本 表紙傷み        ６０００ 

６５・和漢三才図会第２天分 星座図多数 題箋欠 木版                    ３０００ 

６６・淀川両岸一覧下船之巻 木版色刷絵図１４図 文久３年１８６３年 題箋痛み        ９０００ 

６７・現今英名百首全 明治１４年 沼尻絓一郎 銅版人物１００図 和装豆本          ５０００ 

６８・水錦隅田曙第２編上下２冊 絵草子 表紙錦絵国政 明治１２年 極小虫有         ５０００ 

６９・出羽国風土略記 全１０冊 写本 極小虫損 タトウ入り                ５８０００ 

７０・奥羽観述聞老志 全２０巻２０冊 １３行精写本                     １２万 

７１・大東京明彩旅光図 昭和１４年 坂本重光 東京旅光社 鳥瞰図 ５４ｘ７８ｃｍ     ３８０００ 

７２・大済南新区画明細地図 昭和１５年 満州日日新聞済南支局 ５４ｘ７６ｃｍ       ２８０００ 

７３・大日本山形県管内全図 明治２２年 銅版細密図タトウ付 ９２ｘ９０ｃｍ 新庄・山形・米沢市街図・

里程図入り                                       ８５０００ 

（１行に） 

７４・和田三造版画昭和職人絵盡し 木版色刷 鉄工・研師・おでん屋・拳闘家・川船頭・琵琶師・漁師・巡礼・

剣道師範・酒杜氏・靴直し靴磨・夕刊売・大道占師・コック・サラリーマン・電線工・虚無僧・蕎麦の出前もち・

鍛冶・乳搾り・陶工・温室の人・石工・救世軍・炭屋・魚売り・旋盤工・蹄鉄工・織女・僧侶以上各１枚１００

００・写真師１５０００・以上３１枚一括優先２５万（２行に） 

７５・横文字独学英字之部初編 忍藩洋学校 紀伊国屋源兵衛 木版１６丁          １２０００ 

７６・信州沓掛追分助郷関連古文書１３５通 尾張藩参勤交代等                 １５万 

７７・最新大満州国地図 昭和７年 ６４ｘ９７ｃｍ                     １２０００ 

７８・須賀川町勢一班 福島県須賀川町全図 ３９ｘ５３ｃｍ 昭和７年 昭和６年地図なし ２枚１５０００ 

７９・上野国榛名山真景 明治２８年 銅版色木版 ３３ｘ５３ｃｍ              １２０００ 

８０・名所旧跡高野山略図 浅井公英 木版色刷 ４９ｘ７２ｃｍ 袋付            ２５０００ 

８１・中外拓殖株式会社所有北海道遠軽市街地略図 ５３ｘ７７ｃｍ 以下８６まで詳細地図   ３５０００ 

８２・室蘭市中外拓殖株式会社所有地連絡略図 ５３ｘ７７ｃｍ                ２８０００ 

８３・北海道鉄道交通図 中外拓殖株式会社 ５３ｘ７７ｃｍ                 １２０００ 

８４・旭川市中外拓殖株式会社所有地連絡図 ５３ｘ７７ｃｍ                 ２８０００ 

８５・釧路市中外拓殖株式会社所有地連絡略図 ５３ｘ７７ｃｍ 染み有            ２５０００ 

８６・登別温泉附近中外拓殖株式会社所有地連絡略図 ５３ｘ７７ｃｍ             ２００００ 

――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

８７・上州草津温泉之図 木版 橘屋 ３２ｘ５０ｃｍ                    ８０００ 

８８・最新地番入新京市街地図 康徳４年 三重洋行７９ｘ１０６ｃｍ            ４６０００ 

８９・明治改正東京全図 明治２０年 銅版色刷 表紙付 ５３ｘ７３ｃｍ          ２５０００ 

９０・葛生都市計画街路網一般図 栃木県葛生町役場 昭和１２年 ７４ｘ１０８ｃｍ     １５０００ 

９１・栃木県管内道路河川之図 明治２８年 栃木県内務部 １５２ｘ１９３ｃｍ 銅版細密図 ６８０００ 



９２・下野国足尾庚申山之図 明治３３年 銅版 岡部洋人 ３９ｘ４９ｃｍ          １２０００ 

９３・野州塩原温泉之図 明治３６年 石版 表紙付 ５４ｘ３９ｃｍ              ９０００ 

９４・金比羅参詣案内大略図 木版手彩色 丸亀吉田屋喜八 ３５ｘ６６ｃｍ          １２０００ 

９５・栃木県下野国全図 明治１２年 栃木県編集 表紙付 細密銅版色木版 ９３ｘ１０６ｃｍ ４８０００ 

９６・五ヶ国御貿易場 安政６年 東海道神奈川 木版 ２２ｘ５８ｃｍ            ３５０００ 

９７・福島県管内地図 大正１１年・昭和４年・５年 福島県土木課 ５４ｘ７８ｃｍ 県勢要覧 各３０００ 

９８・黒田家譜 全１５冊揃 小虫損 １巻表紙汚れ                     ５８０００ 

９９・福島県伊達郡全図 大正４年 ３９ｘ５３ｃｍ                      ５０００ 

１００・福島県伊達郡全図 大正１０年・昭和５年 ３９ｘ５３ｃｍ              各４０００ 

１０１・伊達郡上保原村勢一班 昭和６年 ４８ｘ５１ｃｍ 小染みあり             ３０００ 

１０２・東国太平記 全３５巻３５冊 写本                         ３５０００ 

１０３・北海道鉄道沿線視察便覧図 北海道庁 大正６年 ４３ｘ４５ｃｍｘ１２枚 目録・旭川・札幌・倶知

安・苫小牧・網走・釧路・名寄・湧別・帯広・新冠・函館 タトウ入り             ７８０００ 

１０４・浦賀辺異国船之儀二付御届書之写 弘化３年 ２５ｘ７６ｃｍ             ２８０００ 

１０５・司馬江漢人魚図写し 六物新志所載図 １８ｘ２６ｃｍ                 ３０００ 

１０６・歴史軍隊丸メンコ原紙 ２０枚 １枚に丸メンコ１５４図計３０８０枚 美品      ４８０００ 

１０７・大日本帝国陸海軍名将 明治３９年 ３９ｘ５４ｃｍ 小痛み補修            ５０００ 

１０８・司馬法講義私解 ５冊 写本 虫損染み有                      １２０００ 

１０９・兵要職分略解 全７冊 旗奉行・足軽大将・長柄奉行・物見武者・兵士 写本 虫損有  ５８０００ 

１１０・軍用一騎伝重別伝・同秘授・附録 ３冊 写本 元治元年１８６４年          １７０００ 

１１１・孫子講義私考 全４２巻７冊内第１巻欠６冊 写本虫損表紙はずれ有          １７０００ 

１１２・前戦記慶長巻１・２ 奥平軍兵衛藤定季編 古写本 痛み有 ２冊           ５６０００ 

１１３・騎士用本図説完 文化１０年 木版 ２６丁 ４５図 小虫損             ２３０００ 

１１４・軍用一騎伝口義 上中下３冊 元治元年１８６４年 深石敏行 写本          ２３０００ 

１１５・小幡景憲夜話全 写本 虫損有表紙傷み                       ３５０００ 

１１６・孫子通俗弁全３冊 慶応３年 木版 題箋欠                     １７０００ 

１１７・三武功全・三武功壱穂完 元治元年１８６４年 写本 ２冊              １７０００ 

１１８・武備目睼 全４巻４冊 元文４年１７３９年 木活字本 １巻表紙薄墨汚れ       ４８０００ 

――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

１１９・軍用第一着具巻・第二矢玉巻・第三陣具巻・軍用別伝着具巻 文久３年 写本４冊    ２３０００ 

１２０・手鏡要録乾坤２冊 元治元年１８６４年 軍記写本 ２冊               ２３０００ 

１２１・岳忠武王集 文久３年１８６３年 木版 ３４丁                   ９０００ 

１２２・甲州流兵法書虫損有 小幡景憲家記下・三略講義２冊・呉子講義４冊・大星三才曲尺之巻等大星伝４冊・

甲俊伝略全・尉繚子講義３－５巻９－２４巻４冊・兵法実記・足並規則・練兵新書巻１・三音伝授聞書・兵要慎

終略記・武教本論全・馬毛名歌類聚・教練規則・馬毛類品・小具足問答全・陣羽織問答・鐙着初出陣式帰陣式首

対面首実検首渡請取・甲州流古伝軍用奥秘全・軍糧心得・陣触着到首帳・長巻剣法伝授全・鎧直垂之伝尽以上各

７０００・師律御教戒三十三誌全・講義私考孫子２－７巻２冊・吉齊漫録２冊揃・以上各５０００・兵学極意相

伝口述目録口義全・甲軍道統秘訣全・三略講義三中・軍器巻口義・太宗問対講義１・許可文大星伝聞書・前集口

事・兵学秘訣・福島先生伝授・歩立組討・私編集石高武備・武辺物語聞尽第６武辺咄第云以上各３０００・以上

１０８から１２２迄一括優先４９万 

（４行に） 

１２３・三万石御軍役之備立依敵地形地置様表裏雖不一定大形如斯 ９０ｘ１０８ｃｍ陣形図   ２５０００ 



１２４・十騎一手備方之陣 ２５ｘ７５ｃｍ 陣立図 彩色                  １２０００ 

１２５・船団行軍之図・船営之図 安永９年１７８０年 伊賀風山子流 絵入秘伝書 花押入   １５０００ 

１２６・モンタヌス日本史挿絵ＤＡＹＭＡＴＳ 日本の平山城・高層櫓４基・石垣 １６８０年銅版９０００ 

１２７・モンタヌス日本史挿絵ＰＡＬＡＩＳ Ｄ ＯＮＮＡＩＳ １６８０年 銅版       ８０００ 

１２８・出陣儀式 彩色絵図 ２８ｘ６２ｃｍ 左右欄外痛み有                ８０００ 

１２９・五行座備方圓五色絵図如下 彩色陣立図 ５４ｘ７８ｃｍ 紙剥がれ有        １２０００ 

１３０・モンタヌス日本史挿絵ＯＵＮＥＷＡＲＩ ＣＨＡＴＥＡＵ尾張の城・犬山城か１６８０年銅版９０００ 

１３１・モンタヌス日本史挿絵ＳＥＦＡＬＥ １６８０年 銅版 東南アジア海上要塞       ６０００ 

１３２・ＰＡＲＩＳ 銅版細密平面図 ４４ｘ５２ｃｍ １７００年頃             ３５０００ 

１３３・京城市街図 大正１４年 朝鮮総督府 ７５００分１ ６６ｘ９４ｃｍ         ３５０００ 

１３４・ＮＥＷＹＯＲＫ ＡＮＤ ＢＲＯＯＫＬＹＮ 大型細密鳥瞰図複製 ６９ｘ１１３ｃｍ   ８０００ 

１３５・大連 関東庁 大正１３年 １万分１関東州地形図仮製版 ６５ｘ８８ｃｍ       ３５０００ 

１３６・ＨＯＮＧＫＯＮＧ １９２０年 ２５０００分１ ７５ｘ９９ｃｍ           ３５０００ 

１３７・大日本帝国駅逓区画郵便線路図 大型銅板郵便区図５４枚 明治２０年頃        ５８０００ 

１３８・京都南部彩色古絵図 淀城・西本願寺・島原・東寺・稲荷・壬生地蔵 ９３ｘ９６ｃｍ  １５０００ 

１３９・戦前燐寸ラベル石版・浮出しのみ９７５枚                       １２万 

１４０・戦後燐寸ラベル変わり物２冊７００枚                        ３５０００ 

１４１・伊予松山藩初代藩主松平定行御言行覚書 中本６２丁写本 寛永１２年桑名入城以下役職、居城、城郭

修理記録、宝暦までの編年記録 極小虫損                          ５８０００ 

（１行に） 

１４２・モンタヌス日本史挿絵江戸城内図 ３５ｘ４０ｃｍ １６８０年 銅版 和蘭使節入城  １５０００ 

１４３・城攻め一番乗り双六 少年倶楽部 昭和３年 裏太平洋横断飛行競争盤５４ｘ７９ｃｍ  １５０００ 

１４４・安政５年９月目賀田要所日記 関東一円の出来事記録 １９丁              ３０００ 

１４５・絵入道中独案内 横小本 明治１３年 銅版 東海道中仙道奥州道成田道 細密絵図帳   ７０００ 

１４６・長野県更級郡八幡村古社取調書２冊・寺社絵図建築図１５図 肉筆           １２０００ 

１４７・松林軒の支那事変双六 昭和１４年 ５３ｘ７７ｃｍ 甲府松林軒百貨店        １５０００ 

１４８・茨城県常総市豊岡村絵図 昭和１３年彩色絵図１０３ｘ１０３ｃｍ横張虚舟２４００分１ １２０００ 

１４９・海図 佐世保港昭和３５年・福岡湾昭和３４年・択捉島昭和４年・東京海湾中部昭和３０年 各７６ｘ

１０７ｃｍ                                       各６０００ 

（１行に） 

１５０・東富士演習場北富士演習場地図 厚手白大型ビニールシートに印刷 ６０ｘ１０９ｃｍ   ５０００ 

１５１・更級郡地図 明治３３年 森文五２４０００分１肉筆彩色細密測量絵図１０５ｘ１２６ｃｍ６８０００ 

１５２・浦和市全図 １万分１ ７８ｘ９６ｃｍ 戦前色刷                  １５０００ 

１５３・陸軍特別大演習大元帥陛下御統監之図石版大正２年角痛み補修飛行船・飛行機３９ｘ５４ｃｍ５０００ 

１５４・石川県下概測図 明治１０年 越前国・加賀国・能登国・越中国４枚揃木版色刷 小痛み補修 ３８万 

１５５・松島湾全図鳥瞰図原画 昭和３２年 萬山画 彩色細密絵図 ３２ｘ９９ｃｍ      ３５０００ 

１５６・江蘇省明細地図 中華民国１３年 上海商務印書館 ６４ｘ９２ｃｍ          ２５０００ 

１５７・浙江省明細全図 中華民国１３年 上海商務印書館 ６２ｘ９４ｃｍ          ２５０００ 

１５８・村崎野村古絵図現岩手県東和賀郡飯豊村・北上市 天保１５年大型彩色絵図２１枚黒印入原図 １８万 

１５９・山形県東田川郡広瀬村大字赤川耕地整理地区確定図 昭和６年 ５２ｘ７６ｃｍ     １２０００ 

１６０・日本樺太西岸鵜城湾海図 昭和８年 ５４ｘ７７ｃｍ ３６５００分１          ７０００ 

１６１・仙台城下周辺国絵図部分 ３３ｘ４３・３３ｘ２６ｃｍ ２枚 彩色絵図         ３０００ 



１６２・中華分道図 中華民国１５年 上海商務印書館 ７８ｘ１１０ｃｍ 色刷極美      ３５０００ 

１６３・満州国地図 南満州鉄道総務部資料課 昭和８年 ７８ｘ１１０ｃｍ          ２５０００ 

１６４・満蒙図・洮南斉斉哈爾間予定鉄道線路図 ３８ｘ３６・２７ｘ４０ｃｍ ２枚       ９０００ 

１６５・満州道路建設施工年度割図 関東軍特務部極秘 工事中の鉄道・１－５年度計画記入 ７８ｘ１０８ｃ

ｍ 南満州鉄道昭和７年地図に記入                            ３５０００ 

（１行に） 

１６６・満州鉄道図（仮） 既踏査線・未踏査線記入 附既踏査線路一覧表青焼 ３６ｘ３９ｃｍ ６０００ 

１６７・南満州鉄道鉄道及委任経営鉄道一覧表大正１４年南満州鉄道庶務部調査課４９ｘ６８ｃｍ１５０００ 

１６８・満蒙鉄道関係重要事項年表 昭和４年鉄道部渉外課１８９４－１９２９年３４ｘ５９ｃｍ１５０００ 

１６９・南満州鉱山分布図 南満州鉄道地質調査所 １９２９年 ７８ｘ９０ｃｍ       ２３０００ 

１７０・巴里伴野商店ＰＡＲＩＳ地図 ３８ｘ５５ｃｍ                    ５０００ 

１７１・最新北支那要図 満州日日新聞社 昭和１３年 ７６ｘ１０７ｃｍ          ２５０００ 

１７２・関東州全図 満州日報社 昭和９年旅順要塞司令部検査済 ５４ｘ７９ｃｍ      ２５０００ 

１７３・北支時局詳細地図 満州日日新聞社 昭和１２年 右下欄外欠 ３８ｘ５３ｃｍ     ７０００ 

１７４・北支事変詳解地図 大阪毎日新聞社 昭和１２年 ３８ｘ５２ｃｍ           ７０００ 

１７５・平壤府全図 昭和１１年 文鮮堂 １万分１ ５４ｘ７９ｃｍ            ２５０００ 

１７６・満州国鉄道図 昭和８年 鉄道粁程・起工・竣工・営業開始一覧 ５４ｘ７８ｃｍ   ２５０００ 

１７７・満州経済地図 昭和９年 新京東亜産業協会 ８０ｘ１０９ｃｍ 袋付        ２５０００ 

１７８・最新東亜交通地図 満州日日新聞社 昭和１２年 ７６ｘ１０８ｃｍ         １５０００ 

１７９・最新大上海地図 昭和１４年 杉江房造７９ｘ１１０ｃｍ              ３５０００ 

１８０・上海地図 大正１４年 至誠堂 ５４ｘ７９ｃｍ                  ３５０００ 

１８１・吉林市街地図 昭和９年 新京日報社 著名商店職業別一覧 ５３ｘ７８ｃｍ     ３５０００ 

１８２・台湾全嶋図 戦前 百万分一 ３９ｘ５３ｃｍ                   ３５０００ 

１８３・ＣＨＩＮＡ地図 １９２２年 ５６ｘ７１ｃｍ １０００万分１            ９０００ 

１８４・嫩江大橋竣工記念 封筒入り写真 ９ｘ２８ｃｍ                   ５０００ 

１８５・吉敦鉄路線路平面及縦断面図 満州吉林敦化間鉄道地図 戦前 ４２ｘ５６ｃｍ    １５０００ 

１８６・最新上海地図 大阪朝日新聞社 昭和７年 写真入 ５３ｘ７７ｃｍ         ２５０００ 

１８７・仙台花志る辺 明治２９年銅版複製 中央に仙台停留所前全図・周りに商店鳥瞰図２１図 ３０００ 

１８８・青森歩兵第五連隊兵営之真図 石版 明治３８年 ３９ｘ５４ｃｍ          １５０００ 

１８９・平壤城内大戦争之図 石版 明治２７年 基春画 ４０ｘ５３ｃｍ          １２０００ 

１９０・銃器売渡証 外国製ピストル銃丸銃身５発弾薬百個付６円５０銭明治２４年忍町根岸幸八 ３０００ 

１９１・熊本大観鳥瞰図 常光 大正１５年 １８ｘ８０ｃｍ 表紙付             ８０００ 

１９２・名古屋東部第一名所八勝館図絵 初三郎 １８ｘ３９ｃｍ               ５０００ 

１９３．文化改正萬徳新雑書・再訂重宝年代記 木版 大日本図入 ３０ｘ４３ｃｍ       ３０００ 

１９４・泰山教拓本『不言実行』４文字 ５０ｘ１８０ｃｍ                 ３５０００ 

１９５・信州善光寺名所鳥瞰図 しげを画 １８ｘ７６ｃｍ                  ６０００ 

１９６・実用北海道新地図 大正３年 嵯峨野彦太郎 石版色刷 ５２ｘ７８ｃｍ       １２０００ 

１９７・ワイド紙芝居 おにはそと・おとうさんはうんてんしゅ・なんになろうかな ３冊童心社 ９０００ 

１９８・御嶽神社之景 明治３４年 銅版 光彰館 細密鳥瞰図 ３７ｘ５０ｃｍ       １２０００ 

１９９・一府十県連合共進会場案内図 明治４１年 長野市 ５３ｘ７８ｃｍ          ８０００ 

２００・最新実測岡谷附近明細図・岡谷附近名家案内・三等賃銭表・電話番号表 ６０００分１ 大正２年 ５

５ｘ７６ｃｍ 部分染み有                                 ８０００ 



（１行に） 

２０１・官幣大社諏訪神社御柱大祭之図・岡谷製絲案内図 大正９年 ５２ｘ７６ｃｍ     １００００  

２０２・最新長野市全図 昭和１４年１２０００分１ 金華堂書店 袋付 ５４ｘ７１ｃｍ   １２０００ 

２０３・信州善光寺境内並近傍名所真図 明治２５年 中村信太郎銅版細密鳥瞰図３８ｘ５２ｃｍ１２０００ 

２０４・深志神社天満宮一千年御正忌祭式絵図・信陽松本深志神社略図 明治３２年 ３６ｘ５１・３９ｘ５４

ｃｍ 木版色刷・活版印刷 ２枚                             １８０００ 

（１行に） 

２０５・最新詳密長野市地図 明治３９年 佛都新報附録 広告５６軒 ３９ｘ５４ｃｍ    １００００ 

２０６・信濃国大絵図 天保６年１８３５年 木版 森川保之 表紙付 １０８ｘ１７３ｃｍ  ９８０００ 

２０７・見真大師御霊場略縁起 信濃水内郡志垣郷 ３９ｘ５４ｃｍ              ６０００ 

２０８・信濃国善光寺略絵図 明治２１年 水澤米作 木版色刷 ４２ｘ５９ｃｍ       １８０００ 

２０９・最近実測松代明細図・松代商工家案内 大正２年 松代勧業新聞社 ５３ｘ７８ｃｍ  １５０００ 

２１０・戸隠三社之図 明治１４年 松澤三津三郎 木版 ３２ｘ６８ｃｍ           ６０００ 

２１１・信州木曽御嶽山図面 大正３年 名所写真１１図 藤森英十郎 ３６ｘ６３ｃｍ     ９０００ 

（以上で５ページ分） 

２１２・圓機活法詩学 文政７年 全２４巻１４冊 木版                  ２４０００ 

２１３・圓機活法韻学 文政７年 全１４巻６冊 木版                   １２０００ 

２１４・圓機活法韻学 天明２年 全１４巻６冊 木版                   １２０００ 

２１５・農工三十種家中経済巻上中本写本３２丁１８７１年ゼハウスホールドサイクロペヂア翻訳本７０００ 

２１６・大岡政談和歌山物語 巻１・３・５・８・９ ５冊 精写本              ６０００ 

２１７・論語義疏 全１０巻５冊 寛延３年 第５巻裏表紙上部数ページ欄外虫損染み有     ８０００ 

２１８・異称日本伝中 １巻写本２・４巻木版 表紙傷み ３冊                ４０００ 

２１９・新板改正古文前集 上中下３冊揃 上巻題箋欠 須原茂兵衛              ５０００ 

２２０・古文真宝 上下２冊揃 題箋欠 木版                        ５０００ 

２２１・詩経毛伝補義 全１２完１２冊揃 延享３年 木版                 １２０００ 

２２２・新潟県刈羽郡善根村周辺絵図数１０枚余 不揃い等有明治頃彩色絵図          ５０００ 

２２３・新潟県北魚沼郡藪神村絵図 明治２４年 大型彩色絵図２０枚余           ４４０００ 

２２４・東頚城郡明治村大字中増田・下増田新田全図 明治２７年 ２冊大型絵図７枚     １５０００ 

２２５・越後国蒲原郡夏針村田畑屋敷其外地引絵図 百間一尺 明治９年 ２６０ｘ３２０ｃｍ   １２万 

２２６・漢楚軍談 元禄３年１６９０年 木版 全１２巻１４冊中１０冊            ８０００ 

２２７・沖縄県管内全図 ３６万分１ 明治石版細密図 ３９ｘ５６ｃｍ           １２０００ 

２２８・富山県射水郡新湊町全図 ２３ｘ４０ｃｍ 色刷 越中鉄道記入            ３０００ 

２２９・江州粟田郡綣村中之井川井水検分絵図 備中松山城主小堀正次検地絵図 １００ｘ１４４ｃｍ １６０

０年頃古絵図                                        ２８万 

（１行に） 

２３０・市勢一覧宇和島市街地図 ３０００分１ 昭和６年 石原恒雄 商店記入５５ｘ７９ｃｍ ２３０００ 

２３１・１８７０年パリ近郊図１３枚一括 厚紙大型地図                   １２０００ 

２３２・引札養老孝子 小倉市篠田商店 和洋手日用品 色刷 御風画 ３７ｘ５１ｃｍ      ３０００ 

２３３・丸亀ヨリ金比羅山讃岐廻並播磨名所附 木版 ３４ｘ４８ｃｍ             １５０００ 

２３４・美濃国一之宮国幣大社南宮神社御絵図 大正１４年 春陽画 ３９ｘ５４ｃｍ 色刷    ７０００ 

２３５・大阪電車案内・東洋一の大娯楽圓ルナパーク 戦前新世界 ２７ｘ３９ｃｍ        ３０００ 

２３６・熱川温泉土地分譲 戦前 地図・鳥瞰図・区画図・各種案内 ４０ｘ５３ｃｍ       ５０００ 



２３７・富士山明細図 大正３年 有賀忠義 浅間神社 平面図・山頂上全図・３６０度パノラマ図 ３８ｘ５

３ｃｍ 袋付                                       ５０００ 

（１行に） 

２３８・京都御所古今図 大正４年 京都府教育会 慶応絵図との比較 ３７ｘ５７ｃｍ     ３０００ 

２３９・富士登山案内図 大正７年 青木活版所 ２６ｘ３９ｃｍ 東表口北口東口南口登山道  ３０００ 

２４０・近江湖水八景之図 明治３０年 加藤市太郎 草津停車場ヨリ里程 ４０ｘ５５ｃｍ  １２０００ 

２４１・官許月瀬楳渓躑躅川真景 木版 明治２６年 岡本八谷 ４７ｘ６８ｃｍ       １８０００ 

２４２・名古屋市全図都市計画街路運河並公園配置図 ２万分１ 昭和４年７８ｘ１０８ｃｍ袋付１００００ 

２４３・久能山真景之図・東照宮社境内絵図 木版鳥瞰図 明治１１年 蓮月画 ４５ｘ６５ｃｍ１５０００ 

２４４・信州善光寺之図・内陣朝開扉の図 木版色刷 明治２６年２９年 ３８ｘ４９・３３ｘ４３ｃｍ 三上

真助・原山常太郎 ２枚                                 １２０００ 

（１行に） 

２４５・東京府北豊島郡岩淵町全図 ３０００分１ 昭和２年 加藤春雄市町村全図発行会 １１９ｘ１９３ｃ

ｍ 細密地図 軍用鉄道記入 裏打ち                           ６８０００ 

（１行に） 

２４６・大日本帝国羽前全国羽後国飽海郡土性図 明治色刷地図 １０３ｘ１２０ｃｍ 小痛み有２５０００ 

２４７・鉄道院所管線路図大正８年鉄道院運輸局朝鮮支那連絡鉄道欧亜連絡鉄道８０ｘ１０３ｃｍ１８０００ 

２４８・栃木県佐野町全図番地入 １０９ｘ７９ｃｍ 大正１１年 藤田儀平 小痛み補修   ２５０００ 

２４９・東京東部１万分１地形図貼り合せ 昭和５年 千住・三河島以南各４枚計８枚 軸装   ８０００ 

２５０・明治の偉跡 大正３年 満州・日本・日本海大海戦地図 ８３ｘ１６０ｃｍ 軸装    ８０００ 

２５１・世界大戦記念地図 満州・日本・世界地図 大正 ８５ｘ１７５ｃｍ 軸装       ８０００ 

２５２・伊達宗亮画軸 老松 大正４年７８歳 御即位大典記念 ３４ｘ１３７ｃｍ 小森城朱印 ８０００ 

２５３・信濃国全図 木版色刷 松本高美屋甚左衛門 摺極美虫損有刊記無 ９６ｘ２０３ｃｍ ６８０００ 

２５４・大日本帝国諏訪神社上社之図 明治２７年 銅版 精行社細密鳥瞰図袋付５２ｘ７４ｃｍ２８０００ 

２５５・兵庫県川辺郡立花村橘土地区画整理組合地区整理図７２ｘ９３ｃｍ東海道線立花駅周辺軸装９０００ 

２５６・詳密千葉町全図 大正５年 菅沼雄吉郎多田屋書店 １９７ｘ２２０ｃｍ上部欄外痛み補修 １２万 

２５７・第一軍鴨緑江畔乕山付近之戦闘 明治２７年１０月２５日午前６時半―７時・午前８時―９時 日清戦

役大形石版画２枚 大正５年 長岡外史 細密色刷鳥瞰図 ７０ｘ１００ｃｍｘ２枚      ６８０００ 

（１行に） 

２５８・文禄慶長征韓役地図 渡部滋井 肉筆 ８４ｘ１２３ｃｍ 軸装皇太子殿下御覧     ５０００ 

２５９・新潟県管内実測図 明治１４年 銅版 栗林左一郎 市街地図入細密図 １０３ｘ１５５ｃｍ 表紙付

極美                                            １２万 

（１行に） 

２６０・新潟県西蒲原郡蔵関村絵図 明治２年 彩色絵図 ５２ｘ８４ｃｍ 庄屋組頭黒印    １５０００ 

２６１・明治十二年参謀本部新潟一部 佐渡・新潟北部 陸軍文庫旧蔵 ３３ｘ３９ｃｍｘ３枚 石版９０００ 

２６２・新発田歩兵第十六連隊の凱旋 明治２９年 東北日報社 ３７ｘ５０ｃｍ         ６０００ 

２６３・新潟県魚沼郡藪神村絵図 明治１４年 彩色絵図 １３３ｘ１２０・４５ｘ１２０ｃｍ２枚 ９０００ 

２６４・越後輿板御坊改中日記上 天保４年１８３３年 御使僧妙順寺 ９５丁 虫損有     １５０００ 

２６５・絵本甲越軍記初編 全１２巻内第６巻欠１１冊 文化４年 木版絵入本 一部題箋欠   １５０００ 

２６６・新潟県燕町耕地地引絵図 大型６枚 彩色絵図 明治２０年代             ４８０００ 

２６７・高田市街兵営地図 歓迎第１３師団入城 ４８ｘ６３ｃｍ 広告５２件 明治４１年非売品１５０００ 

２６８・新潟県市町村自治区域新旧町村全図 明治２４年 銅版 ７６ｘ１０５ｃｍ       ４８０００ 



２６９・長岡市地図 １万分１ 昭和６年 ５４ｘ７９ｃｍ 色刷               １８０００ 

２７０・江戸御奉行所依御裁許絵図西蒲原郡松橋村詳細 元文６年１７４２年 １０８ｘ１０４ｃｍ４８０００ 

２７１・新潟県西蒲原郡蔵関村絵図 文化３年―明治９年 ８枚 彩色絵図           ５６０００ 

２７２・新潟県新町村改正明細全図 明治３０年 小川恒之助 銅版 ７６ｘ９８ｃｍ      ２８０００ 

２７３・新潟県管内国県道里程実測図 明治２０年 新潟県 銅版 ７３ｘ９６ｃｍ       ４８０００ 

２７４・新潟県越後国東頸城郡実測全図 明治１９年 銅版 郡役所 ７３ｘ１０３ｃｍ 小虫損 ３２０００ 

２７５・新潟県国県道一覧図 明治４３年 石版彩色 ７９ｘ１４０ｃｍ            ２３０００ 

２７６・新潟県管内越後国全図 明治 木版色刷 題箋新潟県下越後国全図 ７３ｘ１４２ｃｍ  ６８０００ 

２７７・論処分間絵図 安政５年 高田領大堀切村糸魚川領田屋村 巨大図２枚袋付原図     ６８０００ 

２７８・越後国西蒲原郡燕周辺絵図（仮） 彩色絵図 １６２ｘ２００ｃｍ           ５２０００ 

２７９・新潟県管内実測図 栗林左一郎 明治１４年 銅版 １１４ｘ１５０ｃｍ 表紙付市街図入７８０００ 

２８０・川口屋林銃砲火薬店営業案内ＮＯ１８・１９・２０ ３冊 ２０のみ裏表紙欠全頁イラスト３８０００ 

２８１・越後国細見大絵図全 天保１３年１８４２年 木版 ９１ｘ１８２ｃｍ 表紙タトウ付   １２万 

２８２・新潟県市町村自治区域新旧町村全図 越後長岡松凮堂 明治２４年７６ｘ１０４ｃｍ表紙付３５０００ 

２８３・新潟県新町村改正明細全図 明治３０年 銅版 小山恒之助 極小虫損 ９６ｘ１１６ｃｍ４８０００ 

２８４・佐渡国全図 明治９年 木版色刷 虫損補修済 本間善平 ７２ｘ９６ｃｍ 表紙付   ６８０００ 

２８５・越後春日山古城略図 写図 ５０ｘ７０ｃｍ                     ３５０００ 

２８６・新潟市実測図 明治２４年 櫛谷国松 銅版 ７２ｘ９０ｃｍ 小虫損         ６５０００ 

２８７・新潟市図 戦前 ５３ｘ７７ｃｍ １２０００分１                   ８０００ 

２８８・新潟県管内国県道里程実測図全 明治２１年 永井独楽測量 銅版 右下１２ｘ１７ｃｍ欠２４０００ 

２８９・大日本職業別明細図新潟県 新発田町新津町佐渡各地 昭和１５年 ５４ｘ７９ｃｍ   ３５０００ 

２９０・第三大区九小区蒲原郡津川町絵図 明治８年 ４２ｘ８８ｃｍ 彩色絵図 額装     ９８０００ 

２９１・新潟市全図 明治２７年 木版３色刷 小山恆之助 明治２７年３９ｘ６８ｃｍ     ６８０００ 

２９２・新潟県下佐渡国全図 明治９年 木版色刷 表紙付 ７２ｘ９７ｃｍ          ６５０００ 

２９３・最新長岡市全図 １万分１ 昭和１８年 長岡市役所 ５４ｘ７９ｃｍ 袋付      ２３０００ 

２９４・最新長岡市全図 １万分１ 昭和１３年 長岡市役所 ５４ｘ７９ｃｍ 袋付      ２３０００ 

２９５・長岡市地図 １万分１ 昭和６年 長岡市役所 ５４ｘ７９ｃｍ 市史附録       １８０００ 

２９６・最新三條町全図 内題五千分一三條町全図 野嶋書店 表紙付 ５４ｘ７８ｃｍ     ２３０００ 

２９７・歩兵第三十連隊略図・村松町明細全図 明治３８年 蒲沢宇三郎 石版 ４６ｘ６３ｃｍ ３８０００ 

２９８・改正越後国全図 木版 ３０ｘ５５ｃｍ 書肆吉井久助他 刊記無江戸版 手彩色    ２３０００ 

２９９・学校用新潟県管内地図 明治２４年 高橋有吉 県郡銅版１２枚アトラス        １５０００ 

３００・新潟県管内里程地図 昭和９年 高橋活版所 地図５枚折込              １００００ 

３０１・新潟市鳥瞰図 初三郎 日本海大博覧会事務局 １６ｘ７４ｃｍ 表紙付        １２０００ 

３０２・新鋳新潟市全図 明治４０年 沢井浪花堂 石版 ３９ｘ５４ｃｍ           １８０００ 

３０３・大新潟築港ト市図五年前後予想計画 小川駒吉 鳥瞰図 ２８ｘ７９ｃｍ        １５０００ 

３０４・最新調査新潟市全図 大正７年 西村喜久治 ５２ｘ７９ｃｍ 袋付          １２０００ 

３０５・新潟市実測図築港概覧 大正１２年 名古屋佐吉 ３９ｘ７０ｃｍ 袋付        １２０００ 

３０６・新潟市全図 大正５年 安達音治 １２０００分１ 石版 ５４ｘ７７ｃｍ       １２０００ 

３０７・新潟県三條市近傍絵図 １２０００分１測量図 肉筆彩色絵図 １０３ｘ２０６ｃｍ   ７８０００ 

――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

３０８・新潟県三條町周辺絵図 明治初期彩色絵図 １１０ｘ１８０ｃｍ内３紙欠落       ３５０００ 

３０９・長岡大観 鳥瞰図 昭和６年 上越線全通記念博覧会 １８ｘ８９ｃｍ 表紙付      ８０００ 



３１０・海陸道中図絵 高田から村上まで 亥叢斎一敬 仁龍堂 ３０ｘ１１３ｃｍ 痛み有    １２万 

３１１・長岡戦争絵図（仮） 彩色絵図 ３５ｘ７８ｃｍ 長岡、与板、見付          ４８０００ 

３１２・長岡市 常光鳥瞰図 昭和５年 表紙付 １８ｘ９９ｃｍ               １００００ 

３１３・直江津港及附近之図両面２色刷時間表・賃金表・直江津案内・広告８０件３９ｘ５２ｃｍ １５０００ 

３１４・歓迎第十三師団入城高田市街兵営地図 明治４１年非売品 広告５１件 ４７ｘ６３ｃｍ  ９０００ 

３１５・新潟県頸城三郡地図 大正１２年 高橋有吉 上越書籍商組合 表紙付 ５４ｘ７９ｃｍ １２０００ 

３１６・信濃国大絵図 彩色巨大絵図 １６０ｘ２７７ｃｍ 江戸中期 細密描画          ５８万 

３１７・高田市町名改称新旧対照図 昭和５年 高田新聞社 裏全面広告６１社５４ｘ７９ｃｍ  １５０００ 

３１８・最新高田市案内図 大正４年 高橋有吉 石版 表紙付 ３９ｘ５２ｃｍ        １２０００ 

３１９・高田市案内図 昭和１２年 鳥居元大 ３９ｘ５４ｃｍ 表紙付            １２０００ 

３２０・直江津港及五智名所地図 大正１２年 高橋太郎 表紙付 ３９ｘ５３ｃｍ       １２０００ 

３２１・越後国春日山城之図 墨書絵図 大第虫損有補修済 ３４ｘ５４ｃｍ          １００００ 

３２２・直江津、春日山、高田鳥瞰図（仮） 紀元２５４８年 石版手彩色 ２２ｘ７６ｃｍ   １７０００ 

３２３・北越村松歩兵第三十連隊略図 袋付 銅版 明治３４年 ３９ｘ５４ｃｍ        １５０００ 

３２４・刈羽郡柏崎町全図 明治２５年 ６０００分１ 肉筆彩色絵図 町役場書類４枚付    １８０００ 

３２５・歩兵第三十連隊軍旗祝典及転営式之真景 明治３１年 石版 村松 ４０ｘ５５ｃｍ   １２０００ 

３２６・栃尾鉄道沿線案内 昭和２年 常光鳥瞰図 表紙付 １８ｘ９８ｃｍ          １２０００ 

３２７・天下の奇勝親不知真景 大正３年 表紙付 安田小平 ３９ｘ５４ｃｍ         １５０００ 

３２８・佐渡が島 初三郎鳥瞰図 昭和５年 佐渡商船 １８ｘ１００ｃｍ           １５０００ 

３２９・新潟水害地航空生写真 ２４ｘ２６ｃｍ ７５枚 昭和河川氾濫等           １５０００ 

３３０・諸国往来証文之事越後国長岡徳宗寺黒印 天保１１年 御関所御役人宛 ２７ｘ３８ｃｍ １００００ 

３３１・小学新潟県地誌撮要図解 明治１５年木版１９丁 田中鼎 越佐全図・郡図１６枚題箋欠 １２０００ 

３３２・金銀鉱区・砂金採取実測図 新潟県各地 肉筆ペン書き 細密図９枚          １００００ 

３３３・新潟県中頚城郡稲村地引絵図 明治１５年 ２８ｘ３９ｃｍｘ２３枚           ８０００ 

３３４・越後国南魚沼郡二日町新田地割絵図 肉筆彩色絵図５枚 ３０ｘ２７ｃｍ等        ６０００ 

３３５・越後国岩船郡下関村麁絵図 文化元年１８０４年 ３２ｘ１０５ｃｍ 下関百姓代利助   ８０００ 

３３６・柏崎町田村町田山御官林麁絵図面 明治５年柏崎県御役所宛肉筆彩色絵図７９ｘ１０８ｃｍ１２０００ 

３３７・越後狩羽郡平井村社寺現今上地共絵図面編 明治６年 ９図１冊 彩色絵図帳       ９０００ 

３３８・新潟県北魚沼郡城下村大字根小屋字切図 現堀之内町 大型彩色絵図９枚        １５０００ 

３３９・越後国西頸城郡能生町組棚口村絵図附新開文書 万延元年１８６０年 ５８ｘ８４ｃｍ  ２８０００ 

３４０・川中島合戦記 前後編全１２冊内９冊 １０行本 写本 虫損有            １８０００ 

３４１・リプリントシリーズ 蔵印有 結城戦場物語・享徳文明の乱年譜・北条５代記上下２冊・松隣夜話川中

島５度合戦次第・川越記箕輪軍記他・国府台戦記他・上杉略譜・相州兵乱記・松陰私語 計１０冊 １００００ 

（１行に） 

３４２・信州川中島合戦陣取略絵図 南喬 北原村松屋栄助 木版 ４４ｘ６２ｃｍ       ２３０００ 

３４３・信州川中島合戦陣取略絵図抄 上氷銫錦心堂 木版 ４０ｘ６０ｃｍ 補修有      １８０００ 

３４４・信州河中嶋合戦図 彩色絵図 １０９ｘ１２０ｃｍ 永禄４年 写図 軸装         １６万 

３４５・長岡城之図 １２３ｘ１０７ｃｍ 軸装 大正頃の写図 細密鳥瞰図 軸痛み補修      １５万 

３４６・鉄砲高札 明治２年 浦和県 ３３ｘ６１ｃｍｘ２４ｍｍ 木製 少し文字磨耗あり   １８０００ 

３４７・今川了俊愚息仲秋制詞條々 永享元年１４２９年 ３５ｘ４６０ｃｍ 能筆２３ヶ条   ３５０００ 

３４８・上杉謙信七尾城雁見る図 閑雨画 ４２ｘ１３０ｃｍ 軸装              ７８０００ 

３４９・関東管領上杉輝虎入道謙信以下上杉藩主１２代肖像画 木版 軸痛み有 ５６ｘ１２５ｃｍ２３０００ 



３５０・上杉謙信書状京都妙覚寺蔵 内閣修史局摺本 北條丹後守宛 ２７ｘ３３ｃｍ 軸装極美 ３００００ 

３５１・越後長岡城図 ２７ｘ３９ｃｍ 写図 軸装 絵図には柴田とあり           １２０００ 

３５２・津川溯源 昭和９年２月２１日津川行 簡堂翰朱印 新津油田・辛島・白洲山・津川麒麟山２景・麒麟

橋・白崎附近・五十嶋附近・望川本村連山他 墨絵スケッチ 肉筆巻物 ２５ｘ９３０ｃｍ     １５万 

（１行に） 

３５３・独行道新免武蔵２１ヶ条 正保２年新免武蔵花押二天朱印 工芸 額装 ２９ｘ１２４ｃｍ ９０００ 

３５４・忠臣蔵片岡源五左衛門書状大石内蔵助宛 肉筆２９行 松之廊下顛末報告 本紙１８ｘ９０ｃｍ額３７

ｘ９４ｃｍ                                       ４８０００ 

（１行に） 

３５５・東京府北多摩郡西府村全図 本紙１５０ｘ１００ｃｍ ３０００分１ 戦前 軸装   ２５０００ 

３５６・銅版手彩色欧版瀬戸内海図 ３４ｘ４１ｃｍ 額入 下関海峡備後海峡大坂湾分割 極美９８０００ 

３５７・満州重工業総裁室嘱託梅津理所有資料一括 極秘資料中心２０点余          ８００００ 

３５８・信濃国小県郡大法寺国宝三重塔各層平面図断面図等９枚揃 青焼 ６９ｘ９５ｃｍｘ９枚３５０００ 

３５９・ソウル古地図 城市全図１７８０年・漢陽図１７６０年・朝鮮八道古今総覧図１６４０年 ７７ｘ１０

７ｃｍｘ３枚 古地図筒入                                １２０００ 

（１行に） 

３６０・調布府中間地籍図 多摩鉄道記入 東京製図測量社 ７６ｘ１５０ｃｍ 青焼手彩色   ４０００ 

３６１・足利市全図 報知新聞足利支局三周年記念 本紙１４９ｘ１５０ｃｍ 軸装昭和３年  ２５０００ 

３６２・学校用信濃地図 銅版色刷 明治２２年 信濃教育会 ７０ｘ８８ｃｍ 小軸装痛み補修 ６０００ 

３６３・讃岐国仁尾浦之景 明治９年 好文画 軸装 本紙５０ｘ６０ｃｍ 左下少染み    １５０００ 

３６４・北見国網走町浦士別西條農場実測図 昭和１４年 ５２ｘ７３ｃｍ 肉筆詳細図    ２８０００ 

３６５・米沢鳥瞰図原画 絹本 ４９ｘ１２５ｃｍ 戦前作者不明 附米沢鳥瞰図１枚       ２４万 

３６６・御嶽山墨光沢拓本 陰刻山岳鳥瞰図 ２８ｘ１０３ｃｍ                ９０００ 

３６７・勝海舟２行書 ４５ｘ１３５ｃｍ 朱印３点 写真有                ３２０００ 

３６８・京絵図 中村有楽斎 文叢堂竹原好兵衛板 木版色刷軸装少痛補修本紙７０ｘ１０２ｃｍ１２０００ 

３６９・福島市飯坂町大沼鉱山平面図 １０００分１ ９６ｘ２４０ｃｍ 青焼 昭和１４年   ３０００ 

３７０・日置流弓道秘伝書２５巻１箱 寛文元禄宝永享保頃 絵入多数              ３８万 

３７１・信濃国全図長野飯田松本上田市街図入明治３２年島津忠貞銅版１３０ｘ２０４ｃｍ薄染み有３５０００ 

３７２・長野県下伊那郡飯田町外組合共有林林相図 山林愛護会 ５３ｘ７３ｃｍ        ４０００ 

３７３・佐久間象山３行書 象山平子明 ５２ｘ１１０ｃｍ 元治元年 焼け有軸染み有    １８０００ 

３７４・改正蝦夷全図 嘉永７年 豊島毅 北方領土問題調査会 ４３ｘ５８ｃｍ軸装解説付き箱入７０００ 

３７５・都市計画区域並地番入前橋市全図 ６０００分１ ６９ｘ９３ｃｍ 軸装       １５０００ 

３７６・大東京之鳥瞰図 薫仙画和之亮朱印 ７８ｘ１１５ｃｍ 小痛み補修         １８０００ 

３７７・更級郡四ツ谷村明治２０年古文書３４冊一括一箱 丈量誤謬訂正願          ５８０００ 

３７８・旭川第七師団司令部並兵営ノ全景 明治４２年 有泉堂 写真９図 ３９ｘ５５ｃｍ   ９０００ 

３７９・旭川第七師団全図 明治３５年 三沢好吉 市街全図・兵営細密鳥瞰図４３ｘ５９ｃｍ ３５０００ 

３８０・旭川第七師団全図明治３９年三澤庄作旅団長他１１名写真・兵営細密鳥瞰図４１ｘ６３ｃｍ１８０００ 

３８１・十勝植民地区画図 明治３０年 北海道庁各地細密図 ４８ｘ５９ｃｍｘ１４枚縁 小痛み有 ２４万 

３８２・附図小樽市街図折込地図１２図１冊 ５０００分１                  １８０００ 

３８３・江差町勢要覧 昭和９年 １９ｘ８０ｃｍ 表紙付                   ４０００ 

３８４・書簡図絵日高常光鳥瞰図 １４ｘ５１ｃｍ 表紙付                   ５０００ 

３８５・天塩営林署管内一覧図 ３９ｘ５５ｃｍ ２０万分１ 色刷               ５０００ 



３８６・北海道北見国鉱山絵図 鉄鉱試掘鉱区図 ５０００分１ 大型１０枚余          ５０００ 

３８７・札幌税務監督局管内図 ５８ｘ８３ｃｍ 百万分１ 千島樺太含む           １００００ 

３８８・海陸里程最近の北海道地図附沿海州勘察加 大正１５年 嵯峨野彦太郎 ７９ｘ１１０ｃｍ２５０００ 

３８９・薩哈連島タムラオ漁場・同拡大図・尼古来斯区漁場・オコツク海 ５６ｘ６８ｃｍｘ４枚 肉筆 明治

３７年                                         ３８０００ 

（１行に） 

３９０・襟裳岬至色丹島海図 ５０万分１ 昭和１２年 ７８ｘ１０６ｃｍ           ３０００ 

３９１・初三郎鳥瞰図札幌市 ２６ｘ７６ｃｍ 表紙付                   １８０００ 

３９２・初三郎鳥瞰図札幌 １８ｘ７６ｃｍ 表紙付 昭和１１年              １２０００ 

３９３・北方大観 国風会出版部 表裏表紙欠 大正１４年 シベリア満蒙北樺太記事写真集  ３５０００ 

３９４・最新札幌市街図 明治３９年 石版色刷 ４８ｘ６６ｃｍ １万分１ 富貴堂     １８０００ 

３９５・北海道殖民図解 明治２８年 北海道庁内務部殖民課 ５６ｘ８３ｃｍ ３２地区開墾地写真と解説 

                                            ２００００ 

（１行に） 

３９６・北海道海外移住組合移住案内 北海道庁社会課内 ２１ｘ４６ｃｍ 南米ブラジル    ５０００ 

３９７・北海道旅行便覧 里程表・函館ゟ各港行船客賃金表 ２３ｘ２８ｃｍ          ５０００ 

３９８・大正１１年北海道各地地図１０枚北海道庁 １万分１ 石版 札幌市街之図以下同・函館・釧路・網走・

小樽・帯広・室蘭・苫小牧静内間沿道図・苫小牧駅附近平面図・大沼公園全図・北海道全図行啓日時表 １８万 

（１行に） 

３９９・実用北海道地図 明治３９年 石版色刷 ５６ｘ７９ｃｍ 表紙付 嵯峨野彦太郎    １７０００ 

４００・樺太全島新地図 大正９年 袋付 地理研究会 ５４ｘ７８ｃｍ 欄外染み有      １２０００ 

４０１・東亜輿地図１００万分１樺太３枚揃 明治４２年陸地測量部              １８０００ 

４０２・樺太上陸軍ㇵコルサコフ占領戦闘之光景 １９０５年明治３８年 石版色刷 ３９ｘ５５ｃｍ９０００ 

４０３・函館市勢要覧・函館市全図 昭和２年 １５０００分１ 表紙付 ５４ｘ６８ｃｍ    １２０００ 

――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

４０４・１７１９年欧版アジア図 ＨＯＭＡＮＮ 日本含む銅版色刷地図 本紙２８ｘ３５ｃｍ額入４８０００ 

４０５・１７５０年欧版アジア図 ＡＳＩＥＮ 日本含む銅版色刷地図 本紙２８ｘ４０ｃｍ額入 ３８０００ 

４０６・日本近海航路図（仮） 肉筆彩色絵図 湊名数１００か所記入 小虫損 ５２ｘ７２ｃｍ ５８０００ 

４０７・新刻日本輿地路程全図 竹島記入 弘化３年１８４６年 虫損大 木版色刷７２ｘ９６ｃｍ１８０００ 

４０８・嘉永新増大日本国郡輿地全図嘉永２年１８４９年高柴英三雄木版色刷表紙７２ｘ１４４ｃｍ６８０００ 

４０９・日本路程全図 赤水原図鈴木駿園増訂 嘉永５年１８５２年 木版色刷 小虫損左右下１２ｘ２３ｃｍ

欠補修 １０３ｘ１８５ｃｍ 竹島記入                          ８８０００ 

（１行に） 

４１０・大日本九州一覧之図 明治１０年 森琴石 表紙付 銅版色刷 ４９ｘ７０ｃｍ    ５４０００ 

４１１・明治新刻大日本明細全図 明治１５年 水口龍之助 銅版色刷 ７１ｘ９０ｃｍ    ３５０００ 

４１２・錦絵縦２枚富士川雪中之図・甲陽猿橋之図 タトウ入り解説付き          各１８０００ 

４１３・大日本清韓地図 明治２７年 東洋輿地図・京城市街・広東市街・上海市街・旅順及び金州 銅版色刷

細密図 １００ｘ１４８ｃｍ 表紙付題箋欠 美しい中国・日本・台湾・沖縄地図       ５８０００ 

（１行に） 

４１４・新渡舶来之大象 芳豊 錦絵２枚続揃 中折れ有 文久３年１８６３年西両国広小路興行６８０００ 

４１５・新東京近郊回遊一覧 昭和７年 小暮信二郎 大東京交通協会 鳥瞰図３８ｘ１０５ｃｍ２３０００ 

４１６・横浜御開地明細之図 安政６年１８５９年 鳳堂高島計之 木版色刷 最初の横浜絵図 小虫損有 ４



５ｘ５０ｃｍ                                        １２万 

（１行に） 

４１７・神奈川県中郡大根村落幡真田耕地整理組合地図面 大正７年 ６０ｘ７２ｃｍ 土地各筆表付７０００ 

４１８・稚芸能琴碁書画 錦絵国貞縦２枚 人形遣い・琴・書画・福笑い            ３５０００ 

４１９・富士登山勝地漫画 昭和１０年 菅田濱次郎 １９ｘ４２０ｃｍ 両面３６景      １２０００ 

４２０・新板古今名婦雙六 錦絵大判６枚 明治１３年 ２０図 ６９ｘ７１ｃｍ 綱島寿    ２５０００ 

４２１・瓦版天竺渡来大象・駱駝・虎 大夫元松坂鳥居熊吉 芳幾画 ３５ｘ４７ｃｍｘ３枚     ３３万 

４２２・芝汐留鉄道蒸気車通行之図 一景画 錦絵３枚続 空に微染み有            ５００００ 

４２３・大江戸繁昌双六 国貞 錦絵大判６枚表題付 明治 ２４図 ７３ｘ８２ｃｍ 極小染み有６５０００ 

４２４・埼玉県北足立郡草加町全図 ３０００分１ 大正６年 １２８ｘ１０４ｃｍ 細密図軸装 ２８０００ 

４２５・古賀侗庵先生碑銘拓本嘉永元年１８４８年安中城主板倉勝明撰文本紙９０ｘ２００ｃｍ軸装１２０００ 

４２６・暗射地球全図 内務省文書局朱印 １８２ｘ９３ｃｍ 銅版色木版 明治        ３８０００ 

４２７・春日山城址 癸酉とあり元禄頃か 翆田生信画 本紙５１ｘ６５ｃｍ 軸装 箱入    ３５０００ 

４２８・ＤＥＳ ＪＡＲＤＩＮＳ・ＪＡＲＤＩＮＳ ＤＥ ＦＲＡＮＣＥ １９２１年 パリ庭園写真図面集 

２冊８０枚揃                                      ２５０００ 

（１行に） 

４２９・ＣＯＯＫＳ ＣＨＡＲＴＳ ＯＦ ＮＥＷＦＯＵＮＤＬＡＮＤ クック地図帳復刻    ９０００ 

４３０・下野国河内郡上蒲生村全図 １７５ｘ３３０ｃｍ等４枚 明治１０年         ３５０００ 

４３１・讃岐象頭山正祭頭騎大略図 木版手彩色 丸亀板元嶺松 ３６ｘ７１ｃｍ 行列図・鳥瞰図７０００ 

４３２・福山藩領図 肉筆彩色絵図 ３８ｘ５３ｃｍ 郡色分け村毎福山から里程記入     ４５０００ 

４３３・筑後豊後肥前肥後日向大隅薩摩七ヶ国之図 木版色刷 ３２ｘ３８ｃｍ        １００００ 

４３４・財部町管内最新地図 都城通信社 ５５ｘ７９ｃｍ 刊記無 色刷          １７０００ 

４３５・鳥瞰式高知市街立体地図 極細密鳥瞰図 昭和１２年 山本実 ７８ｘ１０７ｃｍ 極美６５０００ 

４３６・東備一面之図 備中東部国絵図 肉筆彩色絵図 細密図 ５４ｘ５９ｃｍ       ３５０００ 

４３７・高良台附近演習地図 １万分１ ５４ｘ７５ｃｍ 九州                ７０００ 

４３８・最新大久留米市街地図 昭和１１年 １万分１ ５４ｘ７８ｃｍ           １５０００ 

４３９・武雄温泉名勝案内 武雄温泉株式会社 鳥瞰図 １８ｘ７６ｃｍ 表紙付       １２０００ 

４４０・日本百景嬉野温泉案内 常光鳥瞰図 昭和２年 １８ｘ７６ｃｍ 表紙付       １２０００ 

４４１・宮崎県南那珂郡油津町新地図・梅が濱遊覧案内図 梅﨑工務所８千分１ ５４ｘ７８ｃｍ１８０００ 

４４２・大日本切図九州之部 銅版色刷 明治１０年 小林監峻 ５１ｘ７１ｃｍ       ５４０００ 

４４３・肥前長崎図 耕寿堂上梓梅香堂再板 木版色刷 ４７ｘ６８ｃｍ 表紙付       ６５０００ 

４４４・肥前長崎図 享和２年１８０２年 木版２色刷 文錦堂 ３３ｘ４５ｃｍ       ６８０００ 

４４５・佐世保市街地図 昭和５年 ３９ｘ５４ｃｍ 大淵善吉               １７０００ 

４４６・増訂平戸しるべ附録平戸町全図・北松浦郡全図 大正５年 ３９ｘ５４ｃｍ      １８０００ 

４４７・九州旅行新地図 明治３９年 森熊五郎 市街地図１４図 石版 ５４ｘ７７ｃｍ   １２０００ 

４４８・原城攻め絵図（仮） ２５０行の書き込み有 大虫損 ６０ｘ７３ｃｍ        ５４０００ 

４４９・九州観光図絵 前田虹映 昭和１５年 鳥瞰図 ３８ｘ５４ｃｍ           １２０００ 

４５０・長崎土産全 弘化４年１８４７年 礒野信春 木版１７絵入本            ７８０００ 

４５１・朝日将軍木曽源公遺跡之碑 拓本 天保３年 源義長 ８４ｘ１５６ｃｍ       １２０００ 

以上１０ページ分です。よろしくお願いします。 


